



В Питкяранте мужчина осужден за убийство

Собранные Сортавальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 51-летнему Александру Колосову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 6 мая 2011 года Колосов распивал спиртное со своим знакомым у себя дома в городе Питкяранта. В указанное время между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого хозяин квартиры ударил гостя несколько раз металлическим предметом по голове, а затем убил, нанеся ножом удар в грудь. От полученного колото-резанного ранения и черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте происшествия. Труп подозреваемый попытался скрыть на балконе квартиры, но его обнаружила бывшая жена злоумышленника.

Приговором суда Колосову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Кроме этого суд взыскал в пользу потерпевшей 1 миллион рублей морального ущерба.

30 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/661149>